

学习“四史”明方向 知行合一促发展

新形势 新担当 新作为

南京东路街道党工委开展《习近平谈治国理政》第三卷专题学习

为全面系统学习《习近平谈治国理政》第三卷,推动广大党员、干部和群众学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想,日前,南京东路街道党工委举办理论学习中心组(扩大)学习会,特邀解放日报·上观新闻“上观学习”栏目主编、高级记者王多作新形势 新担当 新作为——《习近平谈治国理政》第三卷导读。街道党工委书记顾定鏊主持学习会。街道全体党员干部参加现场学习,各居民区党总支书记、居委会主任通过视频会议参加学习。

王多主编围绕《习近平谈治国理政》第三卷的时代背景、主要内容、鲜明特色、学习目的、重要意义、学习方法等方面,上了一堂生动的形势政策与思想理论教育课。他通过大量鲜活的案例与新闻故事背后的分析,深入浅出地阐释了第三卷的精髓要义,为街道全体党员干部学好用好第三卷,进一步坚定“四个自信”、树立“四个意识”、做到“两个维护”提供了指引。

南京东路街道党工委书记顾定鏊强调,学习《习近平谈治国理政》第三卷是一项重大的政治任务,街道全体党员干部以及各级党组织书记要在深入开展“四史”



学习教育之际,用心学好《习近平谈治国理政》第三卷,学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想。要把学习第三卷与做好基层具体工作相结合,反复研读、常学常新,切实把学习成果转化为做好

本职、破解难题和推动进步的强大动力。

会后,街道领导班子成员开展集中学习研讨,结合当前工作实际开展深入研讨、交流学习体会。领导班子成员一致表示,要把《习近平谈治国理政》第三卷同



第一卷、第二卷作为一个系统整体,认真阅读原著、学原文、悟原理,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

(党建办)

重走红色工运路 传承精神再出发

南京东路街道组织基层职工开展“四史”学习教育

南京东路街道总工会以工会的主责主业为抓手,组织基层职工开展“四史”学习教育。10月23日,街道组织近40余名工会干部和职工重走澳门路、瞻仰南京路的“五卅”运动纪念碑,开启了“重走红色工运路”系列活动。

昔日洒血处,今日花犹香。在顾正红纪念馆,大家屏息凝神,听着讲解员的动情述说;南京路泰康食品店门前的“五卅”惨案发生地,澳门路300号,曾经的日商内外棉七厂门前,听着“五卅”运动先驱的故事,在场的每一位职工和工会干部深受震撼。大家表示,要传承不屈不挠的大无畏精神,筑牢工会人的初心与使命。

随后,大家在南京路上的“五卅”运动纪

念碑前,倾听工会志愿者的“心路·党课”叙述;在三山会馆,聆听讲解员的翔实介绍,充分感受工人阶级的力量和工运史的光辉历程。

最后一站是上海工匠馆,大家从一件件实物的展示,看到上海工人阶级为城市、为国家发展做出的卓越贡献,感受上海工匠的智慧与精湛技艺,感受“爱岗敬业、精益求精、开拓创新、追求卓越、无私奉献”的精神。

忆往昔峥嵘岁月,看今朝豪情万丈。“新时代我们要从历史中汲取精神力量,要把对革命先烈的缅怀与崇敬,转化为立足本职岗位的工作热情,用工匠精神渗入工作实践。”这,就是全体参观者的心声。

(总工会)



学“四史”看东拓 话发展

经过近一年的施工,南京东路东拓路段已于2020年9月12日开街,目前,老大同、邵万生、三阳、黄隆泰等多家老字号、新门面已在南京东路东拓延伸段开始对外营业,江西中路路口的慈安里、慈昌里经重新规划调整后,新面貌吸引了众多眼球。

10月20日下午,南京东路街道社区妇女骨干代表、部分居民区妇联执委以及最美家庭代表,在华商公司齐老师的带领下,参观了南京路步行街东拓延伸段的红色遗迹、革命旧址以及部分老字号商店新门面,回顾了南京路的历史变迁,并展望了未来发展前景。

大家饶有兴趣的参观了老字号老大同的品牌体验店“善道米店”,听工作人员介绍了“米食文化”。在这里,你还可以买到有意思的大米制品,比如米浆饮品、大米冰激凌、大米护手霜、大米面膜……

最后,大家结合各自居民区工作特色,对明年社区妇联工作的开展进行了畅谈,并提出了一些意见建议。

(妇联)



【相关链接】

全长约500米的南京路步行街东拓段,从河南中路向东延伸至中山东一路。东拓工程,不仅是一次物理意义的延伸、街区面貌的更新,还完成了品质的提升和业态的调整,最终呈现出了一个联动繁华的商业圈。

始建于1851年的南京路,不仅是上海开埠后最早建立的一条商业街,还是各种时髦先进事物的诞生地。比如,最早的煤气灯、电灯,最早的铁藜木路、有轨电车、自动扶梯……这里,见证了近代以来上海的城市发展和商业繁荣。

